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6.SINIF 1.YAZILI SORULARI

ADI-SOYADI: SINIF-NO:

1

18 I¢ gezegendir.

B
118 Gazsal gezegendir.

1918 Halkas! yoktur.

Yukarida verilen ozelliklerden hangileri Merkur ve Mars igin ortaktir?

Al B)lvelll C)llvelll  D)lLllvell

Merkiif : Duanya Jupiter
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Veniis

/) Uranuas pon

Néptan

Satarn

Derya’nin hazirladigi Gunes sistemi modeli yukarida verilmistir.
Buna gore Derya’nin hazirladigi model ile ilgili asagidakilerden hangisi soylenebilir?

Model hatasizdir.

Mars ile Venus’un yerlerini degistirmelidir.

Neptun ile Satarn’an yerlerini degistirmelidir.

Urandas ile Japiter'in yerlerini degistirmelidir.
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3)
Kalbin atmas Cizgili kas
Yirdme J Diiz kas
Mide ve bagirsaklann alismasi Kalp kas

Kerem, kaslann grev ve esitleriyle ilgili dogru eslestirmeyi hangi secenekteki gibi yapmalidir?
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4) Insan vicudunda bulunan en uzun kemigin adi nedir?
A) Cekic B) Kaval C) Uyluk D) Omurga

5) 1- Agiz |I- Bobrek Ill- Kalp IV- Akciger V-Mide

Yukarida verilen organlardan kag tanesi sindirim sisté)ninde
gorevlidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5
6)

I. Sert, esnek ve canl bir dokudur.
Il. Anne karnindaki bebegin iskeletini olusturur.
lll. Kemik ucu, soluk borusu ve burun ucunda bulunur.

Ozellikleri verilen yap: asagidakilerden hangisidir ?

A) Kisa Kemik
C) Kas

B) Oynar Eklem
D) Kikirdak

7

Ay tutulmasi her ay,
dolunay evresinde gerceklesir.

D Y

Ay tutulmasi
esnasinda Danya
Gunes ile Ay'in
arasindadir.

Ay tutulmasim
oglen saatlerinde
gozilemleyebiliriz.

D 4 D Y

1. Cikas 2. Cikus 3. CI‘klﬁ 4. Cikis

Verilen etkinlikten uygun sekilde ilerlenerek cevap anahtarina
ulasilmak isteniyor. Adnan 1., Osman 3., Ismet ise 4. cikisa
ulasiyor.

Buna gore;

I. Adnan, dogru ¢ikisa ulasmistr.
1. Butun ogrenciler en az bir onermede uygun yolu izlemistir.
H.Osman, Ay tutulmasinin gun iginde ne zaman olacagini
bilmemektedir.

Ifadelerden hangileri dogrudur?
A) Yalmz Il

8)

Ismet, Gunes tutulmas: ve Ay tutulmasini model olarak
gostermek istiyor. Bu modeller icin iki tane basketbol topu,
iki tane tenis topu ve iki tane pinpon topu kullaniyor. Modelleri
hazirlarken bu ¢ gk cisminin birbirine gore buyukiaklerini
de dikkate aliyor.

Buna gore ismet, asagidaki verilen modellerden
hangilerini hazirlamahidir?

B) | ve 1l C)live il D) I llve Il

A) Guanes tutulmas: B) Gunes tutulmas:
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Ay Tutulmas: Ay Tutulmas:
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C) Guanes tutulmas: Gunes tutulmasi
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Ay Tutulmas: Ay Tutulmas:
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9)

Fen Bilimleri dersinde hazirlanan bir etkinlikte , on tarafina
gezegenlerin ozelliklerinin yazildig: 1., 2. ve 3. kartlarnn arka
tarafina bu gezegen isimlerinin yazilmas: istenmektedir.

1. Kart 2. Kart 3. Kart

- Gunes'e yakin-
ik bakimindan
ikinci gezegendir.
- lgc gezegendir.

- Gunes'e en
uzak gezegendir.
- Dis gezegendir.

- Gunes'e en ya-
kin gezegendir.
- ic gezegendir.

Etkinligi dogru tamamlamak isteyen Yigit; kartlarnn
arkasina asagida verilen gezegen isimlerinden hangisini
yazmahdir?

1. Kart 2. Kart 3. Kart
A) Neptan Venus Mars
B) Neptuan Venus Merkar
C) Uranus Venus Neptin
D) Neptan Mars Merkar

10)

Destek ve hareket sistemi ile ilgili asagida verilenlerden
hangisi dogrudur ?

A) Eklemler: Oynar, yari oynar ve oynamaz olmak tzere ug
cesittir.

B) Kaslar : Uzun, kisa ve yassi olmak lUzere Ug gesittir.

C) Kemikler: Duz, duzensiz ve gizgili oimak tizere u¢ gesittir.

D) Iskelet :Kafatasi, gogus ve iyeler olmak tizere li¢
bolimde incelenir.



11)

AP

Sekillerde kol Uzerindeki bazi kaslarin gcaligsmasi gosterilmistir.

Buna gore;
I. A kasi kasilirken, B kasi gevser.
Il. C ve D kaslari ayni anda kasilir.
. B ve C kaslarn kasiimis durumdadir.

ifadelerden hangileri yanhstir?
A) Yalmz | B)lvell C)live lll D)1, livell
12)

K: Kol ve bacaklarda bulunur ve hareketi saglar.

L : Omurlar arasinda bulunur ve hareket yetenegi kisithdir.

M: Kafatasinda bulunur ve hareket yetenegi yok denecek
kadar azdir.

K, L ve M yapilan ile eklem tirleri arasinda dogru
eslestirme asagidakilerden hangisidir?

K L M
A) Oynar Yan Oynar Oynamaz
B) Oynamaz Oynar Yan Oynar
C) Yan Oynar Oynar Oynamaz
D) Oynar Oynamaz Yan Oynar
13)
L. Besinlerin midede calkalanarak
bulamacg hiline gelmesi
Fiztzy w:asal
Yadlann ince bagdirsakta Karbonhidratlann
pankreas dz suyu ile agizda tlkdrik salgis
parcalanmasi ile sindirilmesi
Fizikss/ Kimyasal Fizikig/ w‘myasal
1. cikig 2. cikis 3. cikis 4. cikis

Yukandaki sernada uygun oklar takip edildiginde
hangi cikisa ulasihr?

Al B) 2 C)3 D)4
14)
I-Ddnya  IlI- Merkdr IlI-Mars V- Venus

Yukarida verilen gezegenlerden hangisi ya da hangilerinin

uydusu yoktur?
Al B)llvelll C)lvelll D)llvelV

15) Dinya nin ikizi olarak bilinen Coban Yildizi da denilen

gezegen hangisidir?

A)Venis B)Mars C) Satirn D) Neptun

ilk 15 soru 4 er puandir.Cevaplarinizi agsagidaki
cevap anahtarina isaretleyiniz.
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16) 10x2=20 puan

Asaidaki ifadelerden dogru olanlarm basma "D, yanhs olanlarin basina ™Y" harfi yaziniz.

Giines sisternindeki tim gezegenler, Gineg = esit uzakiktadr,

¢ gezegenler sinfindaki Diinya'miz, Gines'e yakink olarak dgiinci sirada bulunur,

Di5 gezegenlerin hepsinin halkasi ve uydusu vardrr,

Giines'e en uzak gezegen Merktr, en yakin gazegen Nepttn'ddr,

Giines tutulmas! sirasinda Ay, Dinya lle Glnes arasinda bulunur,

Ay tutulmast sirasinda Ay yeni ay evrasindedr,

Giines tutulmasi Dinya (zerinde dar bir alanda gézlerlenr,

Kafatasi kemiklerimizde oynamaz eklemler bulunur

Omur, ayak ve el bilek kemnikler uzun kemiklere drmekdr,

Mide ve ince badirsadimizda diiz kas bulunur,

17) Asagida bilgileri verilen gezegenlerin
isimlerini yaziniz. (5x2=10 puan)

Kizil gezegen:

Yan yatmig varil gibi donen gezegen:
Glnes e en yakin gezegen:

Halkalari en belirgin gezegen:
Uranus un ikizi:

18) Gezegenleri buyukten kigige dogru
siralayiniz. (5 puan)

19) Cizqili kaslarla ilgili 2 6zellik yaziniz.(5 puan)
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